Акционерное общество «ВНИИ Галургии» (АО «ВНИИ Галургии»)

НП.042

Положение

«О правилах приема в аспирантуру»

АО «ВНИИ Галургии»	Положение «О правилах приема в аспирантуру»	НП.042
Издание 5		Страница 2 из 15

Содержание

1 Область применения	3
2 Нормативные ссылки	
3 Общие положения	4
4 Информирование о приеме на обучение	
5 Прием документов	
6 Проведение вступительных испытаний и учет индивидуальных достижений поступающих	
7 Формирование списков поступающих и зачисление на обучение	
8 Особенности проведения вступительных испытаний для лиц с ограниченными	
возможностями здоровья	9
9 Заключительные положения	
Приложение А (обязательное) Заявление о приеме	
Лист регистрации изменений	

АО «ВНИИ Галургии»	Положение «О правилах приема в аспирантуру»	НП.042
Издание 5		Страница 3 из 15

1 Область применения

Настоящее положение регламентирует порядок и сроки приема на обучение по образовательным программам высшего образования – программам подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре АО «ВНИИ Галургии» (далее — Общество) граждан Российской Федерации, работающих в структуре компании ПАО «Уралкалий». Настоящее положение разработано на основании Порядка приема на обучение в аспирантуре, утвержденного приказом Минобрнауки России от 18.04.2025 № 366.

Положение предназначено для лиц, поступающих на образовательные программы высшего образования — программы подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре, а также для сотрудников и преподавателей Общества, осуществляющих организацию и прием на обучение по образовательным программам высшего образования — программам подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре.

2 Нормативные ссылки

В настоящем положении использованы ссылки на внешние нормативные документы:

Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ (в ред. от 24.06.2025) «О персональных данных» Федеральный закон от 28.06.2021 № 220-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации»

Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ (в ред. от 31.07.2025) «Об образовании в Российской Федерации»

Приказ Минобрнауки России от 24.02.2021 № 118 (в ред. от 24.07.2023) «Об утверждении номенклатуры научных специальностей, по которым присуждаются ученые степени, и внесении изменения в Положение о совете по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук, утвержденное приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 10 ноября 2017 г. N 1093»

Приказ Минобрнауки России от 28.03.2014 № 247 (в ред. от 05.08.2021) «Порядок прикрепления лиц для сдачи кандидатских экзаменов, сдачи кандидатских экзаменов и их перечень»

Приказ Минобрнауки России от 18.04.2025 № 366 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программа высшего образования - программам подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре»

Приказ Минобрнауки России от 24.08.2021 № 786 (в ред. от 24.07.2023) «Об установлении соответствия направлений подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре) научным специальностям, предусмотренным номенклатурой научных специальностей, по которым присуждаются ученые степени, утвержденной приказом Минобрнауки России от 24.02.2021 № 118»

Письмо Минобрнауки России от 18.06.2025 № МН-5/1419 «О направлении рекомендаций» (вместе с «Методическими рекомендациями по приему на обучение по образовательным программам высшего образования — программам подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре»)

<u>НП.056</u> Об экзаменационной комиссии аспирантуры

 $\underline{\text{H\Pi}.060}$ Об апелляционной комиссии по рассмотрению апелляций при приеме на обучение в аспирантуре

АО «ВНИИ Галургии»	Положение «О правилах приема в аспирантуру»	НП.042
Издание 5		Страница 4 из 15

3 Общие положения

- 3.1 Общество осуществляет прием на обучение по программам аспирантуры в соответствии с Лицензией на осуществление образовательной деятельности № 2688 от 13.12.2017 г., выданной Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор), и Приказом Рособрнадзора от 20.09.2021 № 1278 «О переоформлении лицензии и внесении в реестр лицензий на осуществление образовательной деятельности» по следующим направлениям:
 - «Химическая технология» (18.06.01);
 - «Геология, разведка и разработка полезных ископаемых» (21.06.01).

В соответствии с Приказами Минобрнауки России от 24.02.2021 № 118 и от 24.08.2021 г. № 786 перечисленным направлениям подготовки с 01.09.2022 г. соответствуют следующие группы научных специальностей:

- «Химические технологии, науки о материалах, металлургия» (2.6);
- «Недропользование и горные науки» (2.8).

На основании групп научных специальностей разработаны основные образовательные программы по следующим научным специальностям:

- Технология неорганических веществ (2.6.7);
- $-\Gamma$ еомеханика, разрушения горных пород, рудничная аэрогазодинамика и горная теплофизика (2.8.6);
 - Теоретические основы проектирования горно технологических систем (2.8.7);
 - Геотехнология, горные машины (2.8.8);
 - Обогащение полезных ископаемых (2.8.9).
- 3.2 К освоению программы аспирантуры допускаются лица, имеющие образование не ниже высшего (специалитет или магистратура). Наличие указанного образования подтверждается документами об образования и квалификации, выданными лицам, успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию или итоговую аттестацию (далее документы об образовании).
 - 3.3 Прием осуществляется на первый курс.
 - 3.4 Прием осуществляется за счет бюджета АО «ВНИИ Галургии».
- 3.5 Прием вступительных экзаменов осуществляется очно и (или) с использованием дистанционных технологий.
- 3.6 Прием осуществляется по следующим условиям поступления на обучение: раздельно по каждой программе аспирантуры в зависимости от научной специальности; по нескольким научным специальностям в пределах группы научной специальности.
- 3.7 Прием на обучение проводится в рамках контрольных цифр, определяемых Генеральным директором Общества, на общий прием и прием по отдельным научным специальностям.
 - 3.8 В рамках подготовки к проведению и проведения приема на обучение Общество:
- размещает информацию о приеме на обучение на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее официальный сайт);
- принимает от поступающих заявления о приеме на обучение и документы, необходимые для поступления и прилагаемые к заявлению;
 - проводит вступительные испытания;
 - проводит зачисление на обучение.
- 3.9 В Обществе созданы материально-технические условия, обеспечивающие возможность беспрепятственного доступа обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, имеющих нарушения опорно-двигательного аппарата, в учебные и другие помещения, а также их пребывания в указанных помещениях (наличие пандусов, поручней, расширенных дверных проемов, лифтов).

АО «ВНИИ Галургии»	Положение «О правилах приема в аспирантуру»	НП.042
Издание 5		Страница 5 из 15

- 3.10 Организационное обеспечение проведения приема на обучение осуществляется приемной комиссией, создаваемой в Обществе, председателем которой является Директор технологической научной части. Он назначает ответственного секретаря приемной комиссии, который организует ее работу, а также личный прием поступающих, их законных представителей, доверенных лиц.
- 3.11 Для проведения вступительных испытаний Общество создает экзаменационные и апелляционную комиссии, полномочия и порядок деятельности которых определяется порядками их работы, в соответствии с <u>НП.056</u> и <u>НП.060</u>.

4 Информирование о приеме на обучение

- 4.1 Общество знакомит поступающих (законных представителей) с документами и информацией, указанными в части 2 статьи 55 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ (в ред. от 31.07.2025) «Об образовании в Российской Федерации»:
 - Уставом Общества;
 - Лицензией на осуществление образовательной деятельности Общества;
 - образовательными программами;
- др. документами, регламентирующими деятельность организации (в т.ч. образовательную), а также права и обязанности обучающихся.
- 4.2 В целях информирования о приеме Общество размещает на официальном сайте следующую информацию о приеме на обучение:
 - 4.2.1 Не позднее 20 января года приема на обучение:
- а) перечень научных специальностей, на которые проводится прием на обучение в данном календарном году;
 - б) правила приема, утвержденные Обществом;
 - в) сроки проведения приема на обучение;
- г) перечень вступительных испытаний с указанием по каждому вступительному испытанию следующих сведений:
 - наименование вступительного испытания;
 - приоритетность вступительного испытания;
- форма проведения и программа вступительного испытания, языки, на которых осуществляется проведение вступительного испытания, программа вступительного испытания;
- информация о проведении вступительного испытания очно и (или) с использованием дистанционных технологий;
 - д) особенности проведения приема для лиц с ограниченными возможностями здоровья;
- е) перечень индивидуальных достижений поступающих, учитываемых при приеме, и порядок учета указанных достижений;
- ж) информация о местах приема заявлений и прилагаемых к ним документов, почтовых и электронных адресах для направления документов, необходимых для поступления.
- 4.2.2 Не позднее чем за 14 календарных дней до начала вступительных испытаний размещается расписание вступительных испытаний.

5 Прием документов

- 5.1 Для поступления на обучение поступающие подают заявление на имя Генерального директора Общества о приеме с приложением необходимых документов (см. приложение A).
 - 5.2 Начало приема заявлений и документов с 20 июня года поступления в аспирантуру.
- 5.3 Заявление о приеме заверяется личной подписью поступающего, подтверждая следующие факты:

АО «ВНИИ Галургии»	Положение «О правилах приема в аспирантуру»	НП.042
Издание 5		Страница 6 из 15

- согласие на обработку его персональных данных в соответствии со ст. 10.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ (в ред. от 24.06.2025) «О персональных данных»;
- ознакомление поступающего с информацией о необходимости указания в заявлении о приеме достоверных сведений и представления подлинных документов;
- ознакомление поступающего с правилами приема, утвержденными Обществом, а также с документами и информацией, указанными в части 2 статьи 55 Федерального закона № 273-ФЗ (в ред. от 31.07.2025) (уставом, сведениями о дате предоставления и регистрационном номере лицензии на осуществление образовательной деятельности, с образовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся);
- отсутствие у поступающего диплома об окончании аспирантуры или адъюнктуры, свидетельства об окончании аспирантуры или адъюнктуры, диплома кандидата наук.
- 5.4 В заявлении поступающий указывает номер страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования.
 - 5.5 При подаче заявления о приеме поступающий представляет:
 - документ, удостоверяющий личность, гражданство;
- документ установленного образца (диплом специалитета или магистра; поступающий может предоставить один или несколько документов установленного образца);
- документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного учета);
 - документы, подтверждающие индивидуальные достижения;
 - иные документы представляются по усмотрению поступающего.
- 5.6 Документ установленного образца представляется поступающим при подаче документов, необходимых для поступления, или в более поздний срок до дня завершения приема документов установленного образца включительно.
- 5.7 Поступающим можно представлять оригиналы или копии (электронные образцы) без представления оригиналов и без заверения. Заверения указанных копий (электронных образцов) не требуется.
 - 5.8 Заявление о приеме представляется на русском языке.
 - 5.9 Документы представляются одним из следующих способов:
 - лично ученому секретарю в Филиал Общества в г. Санкт-Петербург;
- направляются в Филиал Общества через операторов почтовой связи общего пользования. Документы направляются заказным письмом по адресу: Россия, 190103, Санкт-Петербург, ул. 10-я Красноармейская, дом 22, литера А, Филиал АО «ВНИИ Галургии» в г. Санкт-Петербург;
 - в электронной форме (на электронный адрес: vniig@uralkali.com).
- В случае если документы, необходимые для поступления, представляются в Общество поступающим лично, ему выдается расписка в приеме документов.
- 5.10 Поступающий имеет право на любом этапе поступления на обучение отозвать документы, поданные для поступления на обучение, подав заявление об отзыве документов. При отзыве документов поступающий исключается из списка лиц, подавших документы, и списка поступающих и не подлежит зачислению. Общество возвращает поступающему по его письменному заявлению оригиналы поданных документов в установленный срок.
- 5.11 Общество возвращает поступающему, не принятому на обучение, поданные документы в установленный срок.

В случае невозможности возвращения документы остаются в Обществе на хранении.

5.12 Списки подавших заявление публикуются на официальном сайте.

АО «ВНИИ Галургии»	Положение «О правилах приема в аспирантуру»	НП.042
Издание 5		Страница 7 из 15

6 Проведение вступительных испытаний и учет индивидуальных достижений поступающих

- 6.1 Прием на обучение проводится по результатам вступительных испытаний, установление перечня вступительных испытаний и их проведение осуществляется Обществом самостоятельно.
- 6.2 Контрольные цифры на допуск поступающих к вступительным испытаниям определяются Генеральным директором Общества.
- 6.3 Поступающие сдают вступительные испытания в соответствии с выбранными ими группами научных специальностей и научными специальностями по программам подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре.
 - 6.4 Поступающий в аспирантуру Общества сдает следующие вступительные испытания:
 - дисциплину научной специальности;
 - иностранный язык (английский, немецкий, французский).
- 6.5 Общество учитывает в качестве вступительных испытаний результаты кандидатских экзаменов, сданных поступающим в иной организации в соответствии с Приказом Минобрнауки России от 28.03.2014 № 247 (в ред. от 25.08.2021).
 - 6.6 Перечень вступительных испытаний по научным специальностям приведен в таблице 1:

Таблица 1- Перечень вступительных экзаменов по научным специальностям

таолица т ттере тенв ветупительных экзаменов по нау ным енециальностям			
Группы научных	Научные специальности		
специальностей			
2.6 Химические технологии,	2.6.7 Технология неорганических веществ		
науки о материалах,			
металлургия			
2.8 Недропользование и	ование и 2.8.6 Геомеханика, разрушения горных пород, рудничная		
горные науки	аэрогазодинамика и горная теплофизика		
	2.8.7 Теоретические основы проектирования горно		
	технологических систем		
	2.8.8 Геотехнология, горные машины		
	2.8.9 Обогащение полезных ископаемых		

- 6.7 Вступительные испытания проводятся на русском языке в устной форме.
- 6.8 Общество проводит вступительные испытания очно и (или) с использованием дистанционных технологий.
- 6.9 Уровень знаний поступающего оценивается экзаменационной комиссией по 5-балльной системе. Каждое вступительное испытание оценивается отдельно. Поступающий сдает каждое вступительное испытание однократно. Минимальное количество баллов не может быть изменено в ходе приема.
- 6.10 Пересдача вступительных испытаний не допускается. Сданные вступительные испытания действительны в течение календарного года.
- 6.11 Лица, не прошедшие вступительное испытание по уважительной причине (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально), допускаются к сдаче вступительного испытания в другой группе или в резервный день.
- 6.12 При нарушении поступающим во время проведения вступительного испытания Правил приема, утвержденных Обществом, уполномоченные должностные лица Общества составляют акт о нарушении и о непрохождении поступающим вступительного испытания без уважительной причины, а при очном проведении вступительного испытания также удаляют поступающего с места проведения вступительного испытания.
- 6.13 Результаты вступительного испытания объявляются на официальном сайте не позднее третьего рабочего дня после проведения вступительного испытания. Помимо официального сайта,

АО «ВНИИ Галургии»	Положение «О правилах приема в аспирантуру»	НП.042
Издание 5		Страница 8 из 15

Общество может объявлять указанные результаты иными способами.

6.14 После вступительного испытания поступающий имеет право подать апелляцию о нарушении, по мнению поступающего, установленного порядка проведения вступительного испытания и (или) о несогласии с полученной оценкой результатов вступительного испытания.

Правила подачи и рассмотрения апелляций устанавливаются Обществом.

- 6.15 Перечень индивидуальных достижений, учитываемых при приеме на обучение, и порядок их учета устанавливаются Обществом самостоятельно. Учет результатов индивидуальных достижений осуществляется в качестве преимущества в случае превышения контрольных цифр на общий прием поступающих и прием на отдельные специальности, определяемых Генеральным директором Общества.
- 6.16 Поступающий представляет документы, подтверждающие получение результатов индивидуальных достижений.
 - 6.17 Перечень индивидуальных достижений поступающего в аспирантуру:
- участие в научных проектах, поддержанных грантами по тематике, соответствующей группе научных специальностей, по которой ведется прием на образовательную программу:
 - участие в олимпиадах студентов;
- наличие рекомендации от потенциального руководителя с указанием о готовности руководить научным исследованием;
- наличие рекомендации кафедры или государственной экзаменационной комиссии о поступлении в аспирантуру;
- наличие грамот, дипломов, свидетельств, подтверждающих успехи в научной и учебной деятельности;
- участие в научно-исследовательских работах в Обществе или в других организациях, близких к выбранной научной специальности;
 - публикация в научных журналах и трудах конференций; наличие изобретений и патентов;
 - доклады на конференциях по теме, близкой к выбранной научной специальности.

7 Формирование списков поступающих и зачисление на обучение

- 7.1 По результатам вступительных испытаний с учетом индивидуальных достижений и решения Генерального директора, Общество формирует и размещает на официальном сайте и на информационном стенде пофамильные списки поступающих.
 - 7.2 Срок зачисления в аспирантуру Общества устанавливается 1 ноября текущего года.
- 7.3 Поступающий, направивший документы, необходимые для поступления, через операторов почтовой связи или в электронной форме, помимо оригинала этих документов представляет оригинал документа, удостоверяющего личность.
- 7.4 Представленные поступающим оригиналы документов возвращаются лицу, отозвавшему поданные документы либо не поступившему на обучение, в течение 20 рабочих дней после отзыва поданных документов или после подведения итогов конкурса.
- 7.5 Для зачисления на места в рамках контрольных цифр приема поступающий представляет согласие на зачисление. Согласие на зачисление представляется в Общество на бумажном носителе в виде заявления лично поступающим или через оператора почтовой связи. Согласие на зачисление не может быть представлено посредством электронной информационной системы Общества.
- 7.6 Общество устанавливает дату завершения представления согласие на зачисление на места в рамках контрольных цифр приема.
- 7.7 Поступающий имеет право на любом этапе приема на обучение отозвать согласие на зачисление путем подачи заявления об отзыве согласия на зачисление (лично или через оператора почтовой связи).
 - 7.8 Поступающий, зачисленный на обучение, имеет право отказаться от зачисления без

АО «ВНИИ Галургии»	Положение «О правилах приема в аспирантуру»	НП.042
Издание 5		Страница 9 из 15

отзыва согласия на зачисление.

- 7.9 В случае если поступающий, который зачислен на места в рамках контрольных цифр приема, хочет отозвать согласие на зачисление, ему необходимо отказаться от зачисления одновременно с отзывом согласия на зачисление.
- 7.10 Зачисление на места в рамках контрольных цифр приема проводится в 2 этапа: основной этап зачисления и дополнительный этап зачисления.
- 7.11 На основном этапе зачисления проводится зачисление на места в пределах контрольных цифр.
- 7.12 При наличии незаполненных мест после завершения зачисления Общество может проводить дополнительных прием на обучение на места в рамках контрольных цифр приема.
- 7.13 При проведении дополнительного приема Общество может перераспределить места в рамках контрольных цифр приема в пределах группы научных специальностей только между научными специальностями, программами аспирантуры, по которым был объявлен прием на обучение

8 Особенности проведения вступительных испытаний для лиц с ограниченными возможностями здоровья

- 8.1 При проведении вступительных испытаний для поступающих из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья. Общество обеспечивает создание условий с учетом их индивидуальных возможностей и состояния здоровья. Поступающим с ограниченными возможностями здоровья предоставляется в доступной для них форме информация о порядке проведения вступительных испытаний.
- 8.2 Продолжительность вступительного испытания для поступающих с ограниченными возможностями здоровья увеличивается по решению Общества, но не более чем на 1,5 часа.
- 8.3 При очном проведении вступительных испытаний в Обществе обеспечивается беспрепятственный доступ поступающих с ограниченными возможностями здоровья в учебные, туалетные и другие помещения
- 8.4 Допускается проведение вступительного испытания для поступающих с ограниченными возможностями здоровья в одной аудитории совместно с иными поступающими, если это не создает трудностей для поступающих при сдаче вступительного испытания.
- 8.5 Поступающие с ограниченными возможностями здоровья могут в процессе сдачи вступительного испытания пользоваться техническими средствами, необходимыми им в связи с их индивидуальными особенностями.
- 8.6 При проведении вступительных испытаний обеспечивается выполнение следующих дополнительных требований в зависимости от индивидуальных особенностей поступающих с ограниченными возможностями здоровья:
 - 8.6.1 Для слабовидящих:
- обеспечивается индивидуальное равномерное освещение не менее 300 люкс (при очном проведении вступительных испытаний);
- поступающим для выполнения задания при необходимости предоставляется увеличивающее устройство, возможно также использование собственных увеличивающих устройств (при очном проведении вступительных испытаний);
- задания для выполнения, а также инструкция по порядку проведения вступительных испытаний оформляются увеличенным шрифтом.

8.6.2 Для слабослышащих:

– обеспечивается наличие звукоусиливающей аппаратуры коллективного пользования, при необходимости поступающим предоставляется звукоусиливающая аппаратура индивидуального пользования (при очном проведении вступительных испытаний).

АО «ВНИИ Галургии»	Положение «О правилах приема в аспирантуру»	НП.042
Издание 5		Страница 10 из 15

8.6.3 Для лиц с тяжелыми нарушениями речи, слабослышащих вступительные испытания, проводимые в устной форме, проводятся в письменной форме.

9 Заключительные положения

- 9.1 Ответственным за положение является ученый секретарь.
- 9.2 Ученый секретарь является разработчиком положения и обязан давать разъяснения по его применению.
- 9.3 Ответственность за контроль выполнения требований настоящего положения возлагается на ученого секретаря.
- 9.4 При наличии в тексте настоящего положения ссылки на измененный документ после даты издания настоящего положения, следует пользоваться последней версией данного документа; в случае, если документ, на который сделана ссылка, отменен без замены, соответствующий раздел положения применяется в части, не затрагивающей данную ссылку.
- 9.5 Неисполнение либо ненадлежащее исполнение настоящего положения является основанием для привлечения работников Общества к дисциплинарной ответственности.

АО «ВНИИ Галургии»	Положение «О правилах приема в аспирантуру»	НП.042
Издание 5		Страница 11 из 15

Приложение А (обязательное) Заявление о приеме

Место для фотографии	Генеральному директору АО «ВНИИ Галургии» Д.Н. Шкуратскому от				
	ЗАЯВЛЕНИЕ				
	меня к сдаче вступительных испытаний для поступления в очную аспирантуру ограммам подготовки научных и научно-педагогических кадров				
	(указать код, название группы научных специальностей, код и научную специальность)				
О себе сообщаю:					
Дата и место рожде	ения				
Пол: М	ж				
Гражданство					
Паспорт: серия	номер выдан				
	(кем выдан, дата выдачи)				
	пьство обязательного пенсионного страхования				
Адрес постоянной	регистрации				
	(телефон, e-mail)				
	году				
Документ об образ	(указать ВУЗ и группу научных специальностей (научную специальность) подготовки) овании				
(указать серию и номер) Страна в которой получено образование					

АО «ВНИИ Галургии»	Положение «О правилах приема в аспирантуру»	НП.042
Издание 5	waniipanii ye y	Страница 12 из 15
Квалификация:		
Наличие опубликованных ра	абот, изобретений, отчетов по научно-исследовате.	льской работе:
C		
Сданы экзамены кандидатск - по истории и философии н		
	(оценка, дата, где был сдан)	
- по иностранному языку	•	
1 3 5	(оценка, дата, где был сдан)	
•	достижений (грамот, дипломов, свидетельств), ости (указать кол-во). Копии документов прилаг	
Способ возврата поданных д	документов в случае непоступления на обучение	
	ти создания для поступающего специальных связи с его ограниченными возможностями здоро	
(дата заполнения заявлени	(ки	(подпись поступающего)
Подтверждаю получение ві кадров <u>впервые</u>	ысшего образования по группе научных специал	іьностей подготовки высших
		(подпись поступающего)
по выбранной группе науч аспирантуру АО «ВНИИ Га	ензией АО «ВНИИ Галургии» на право ведения о ных специальностей, Уставом АО «ВНИИ Галу лургии», положением об аспирантуре АО «ВНИИ пьностей, а также информацией, указанной в час ен(а).	ургии», правилами приема в I Галургии», учебным планом
		(подпись поступающего)
	авления оригинала диплома специалиста при зач огласии на зачислении <u>ознакомлен(а).</u>	ислении, с датой завершения

(подпись поступающего)

АО «ВНИИ Галургии»	Положение «О правилах приема в аспирантуру»	НП.042
Издание 5		Страница 13 из 15

Я согласен на обработку представленных мною персональных данных.

Согласие дается на обработку указанных в настоящем заявлении персональных данных АО «ВНИИ Галургии» (далее-Оператор), в целях приема и обучения в аспирантуре, подготовки к защите кандидатской диссертации. В ходе обработки с персональными данными будут совершены следующие действия как с использованием средств автоматизации, так и без использования средств автоматизации: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение. Настоящее согласие дано на срок: до зачисления в аспирантуру или отказа в зачислении. Мне известно, что в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных» я вправе отозвать настоящее согласие путем направления письменного заявления по указанному выше адресу Оператора. В случае отзыва настоящего согласия Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в пунктах

2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части	2 статьи 11 Федерального закона от 27 июля 2006 года №152-ФЗ «О персо	ональных данных».
		(подпись поступающего)
Подтверждаю достовернос поступления в аспирантуру.	гь сведений, указанных в заявлении, и подли	инность документов, подаваемых для
		(подпись поступающего)
Директор технологической	научной части(подпись)	А.В. Конобеевских
Проведено собеседование с	предполагаемым научным руководителем.	
Предполагаемый научный руководитель		
	(Фамилия, И.О., уч. степень, уч. звание)	(подпись)
	Расписка в приеме документов	
	получена «»202	г.
	(подпись)	